

Алексей Макаров сильно исхудал

Автор: Мария Решетова

23.07.2015 19:47 - Обновлено 23.07.2015 19:49

Некоторое время назад Алексей Макаров поразил звездное окружение и журналистов стройным внешним видом. Актер пришел на светскую тусовку в исхудавшем виде. Журналистам Макаров сказал, что такой результат дали правильная диета и физические нагрузки.



После этого он стал придерживаться здорового образа жизни. Но окружение актера беспокоится за него. Им кажется, что он больше не выглядит здоровым. На съемках второй части фильма «День выборов» не его худобу посетовал Леонид Барац, его коллега по съемкам.

Он сказал, что Макарова утвердили на роль бывшего военного, который выдвигает кандидатуру на пост губернатора. Макаров должен был иметь соответствующий образ: крупный, крепкий и массивный. Но в результате предстал исхудавший Алексей, не имеющий ничего общего с персонажем, который он играет.